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Ezüst esőben száll le a karácsony,  
a kályha zúg, a hóesés sűrű;  

a lámpafény aranylik a kalácson,  
a kocka pörög, gőzöl a tejsűrű.  

 
Kik messze voltak, most mind összejönnek  

a percet édes szóval ütni el,  
amíg a tél a megfagyott mezőket  

karcolja éles, kék jégkörmivel. 
 

    Kosztolányi Dezső 
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Erdőbényei körkép 

“Fényben rezeg a 
fenyő.  

Lobognak a gyertyák.  
Ünnep van ma, 

Karácsony  
látogatott hozzánk.” 

Engedjék meg, hogy egy rövid tájékoztatást adjak Önöknek az önkormányzat 
helyzetéről, az általunk végzett munkáról és az elért eredményeinkről. 
 
A mai rossz gazdasági helyzet nem kerüli el az önkormányzatokat, így bennünket sem. 
Az állam által adott normatívák nem fedezik működési kiadásainkat, így ez év elején is 
komoly forráshiánnyal indultunk ennek az évnek is. Ezt a forráshiányt a helyi 
adóbevételekkel, önkormányzati földek eladásával, költségtakarékos gazdálkodással 
próbáljuk ellensúlyozni. De még ez sem elegendő a zavartalan működéshez, ezért 
kényszerültünk rá, hogy működésre hitelt vegyünk fel. Az önkormányzatnak 17 milliós 
hitelkerete van, amiből gazdálkodni tud. 
 
Szűkös anyagi helyzetünk ellenére is sok mindent sikerült megvalósítanunk.  
Elkészültek a kültéri padok a főutcán, kihelyeztük a játszótérre a rönk padokat, 20 db 
fából készült szemetest helyeztünk el a faluban, elkészültek a fa játékok, amelyek a 
Szoborparkot díszítik. Felkerültek az utcanév táblák, elkészült két információs tábla. 
Beépítésre került az érintős monitor, melyen a településről találhatnak információt. 
Megépült a Dombi Sámuel utcában egy játszótér az utcabeliek és az önkormányzat 
összefogásával.  
És végül, de nem utolsó sorban elkészült és ünnepélyesen átadtuk az Erdőbényei 
Tájházat. Köszönöm mindenkinek, aki munkájával és vagy adományával hozzájárult 
ehhez.  
 
Sok pályázatot írtunk, több- kevesebb sikerrel, de nem szabad elégedetlennek lennünk. 
Megnyertünk egy 9 millió forint értékű kommunális traktort pótkocsival, hótolóval, 
sószóróval és egy rézsűkaszával. Hasznos segítség lesz télen- nyáron a település 
rendben tartásában.  
Megnyertünk egy 9 személyes VW Kafter típusu kisbuszt 10,3 millió forint értékben. Erre 
azért volt szükség, mert a jelenlegi busz a kistérségé, Erdőbénye csak használatra 
kapta. A megnyert buszt 2009. I. negyedévében vehetjük át. 
 
Sajnos az óvoda felújítására benyújtott pályázatunkat forráshiányra hivatkozva 
elutasították. A Polgármesteri Hivatalra és a belterületi útjainkban beadott pályázatot 
még nem bírálták el. 
 
Már készítjük a 2009-es évre szóló pályázatainkat, hiszen ezek nélkül nagyon kicsi az 
esély a előbbre lépéshez. A pályázatainkba belevonjuk az Erdőbényéért Közalapítványt 
is ahol lehet. 
 
És most egy pár, a település minden lakóját érintő információ: 
 
A BAZ Megyei ÁNTSZ végleges határozatot hozott Erdőbénye kórházi hovatartozása 
ügyében. A döntés Erdőbényét a Sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórházhoz csatolta, de ettől 
függetlenül aki Miskolcra akar menni megteheti, csak akkor a beutalót oda kell íratni. 
 
Erdőbénye Önkormányzata 10 db jó állapotú számítógépet kapott a Béres Alapítványtól. 
A gépeket az intézményeinknél használt elavult számítógépek cseréjére használtuk. 
 
Az önkormányzat az eladásra meghirdetett föld területeiből ez idáig 33,4 ha földet 
értékesített 5,013 millió forint értékben.  
 
 

Önkormányzati hírek 

2. oldal 
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Erdőbényei körkép 3. oldal 

“Nagykarácsony immár 
eljő,  

érkezik az újesztendő.  
Míg a mező dermed, 

fázik,  
a zöld fenyves csak 

pompázik.” 
 

                Weöres Sándor 

Önkormányzatunk  közös intézményfenntartói társulást hozott létre Bodrogkeresztúr, 
Szegi, Szegilong önkormányzataival az iskola és az óvoda vonatkozásában. Az 
átszervezés 3 fő munkaviszonyának megszűnését eredményezte, ebből 2 fő maga 
kérte munkaviszonyának megszüntetését. 
A társulás gesztora Bodrogkeresztúr Önkormányzata. Így sikerült elkerülni, hogy a 
gyerekeknek nem kell utazniuk, helyben járnak továbbra is iskolába. 
 
Tokajban új Egészségközpont épül, hasonló a szerencsihez, településünk lakói is 
igénybe vehetik majd – ha elkészül – a szolgáltatásait. 
 
Erdőbénye Önkormányzatának Képviselő testülete határozatban támogatta a mozgó 
vérvételi labor működését és annak költségeit. Így lakosainknak nem kell  minden 
esetben Szerencsre utazniuk. 
 
A Képviselő testület  szűkös anyagi körülmények ellenére is beiskolázási segéllyel 
támogatta a diákokat. Az általános iskolában 82 tanulót érintett, a középiskolában 104 
tanuló kapott ilyen támogatást. Ezen túlmenően 12 főt támogattunk a főiskolások közül 
a Bursa Hungarica pályázatnál. 
 
Jelenleg közös uniós pályázatot írunk a Szlovákiai Szepsi városával – Szepsi Lackó 
Máté életútjáról, az aszúbor készítéséről, Szepsi és Erdőbénye turisztikai és történelmi 
értékeiről . Mindkét helyen tervezünk Szepsi Lackó Máté Emlékházat, amit turista 
csalogató programokkal teszünk majd vonzóbbá. 
 
Az idén mi rendeztük a Tokaji Borvidék XIII. borversenyét. Ez a verseny a Tokaj-
hegyaljai borászok talán legrangosabb megmérettetése.  
Idén júniusban megtartottuk a XI. Országos Kádárnapot, mely jó hangulatban telt és 
az este borász és kádárbállal zárult. 
Az idén megrendeztük a szüreti napot, melynek keretében felavattuk az Erdőbényei 
Tájházat. 
 
Az Idősek napja alkalmából felköszöntöttük községünk időseit, ahol levetítettük az 
Erdőbényéről készült filmet, aminek elkészítését szintén pályázaton nyertünk. 
 
A Képviselő testület novemberi ülésén elfogadta a 2009. évi költségvetési koncepciót, 
mely 25 milliós forráshiányt jelez a következő évre. Természetesen ez tervszám, a 
tényszámok majd a 2009. évi költségvetés tárgyalásakor fogjuk látni januárban. 
Az önkormányzat két alkalommal pályázott élelmiszer csomagra az idén, első 
alkalommal az év közepén vehette át 600 család ezeket. A második pályázaton nyert 
élelmiszerek most kerülnek kiosztásra. 
 
December 19-én tartjuk a községi karácsonyi ünnepséget, ahová mindenkit szeretettel 
várunk. 
 
Itt szeretném megköszönni mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult az 
önkormányzat eredményes működéséhez. 
A Képviselő testület és a magam nevében is békés, boldog Karácsonyi Ünnepeket és 
eredményekben gazdagabb Új Évet kívánok Erdőbénye minden kedves lakójának. 
 
                                                                                              Kántor Dezső 
                                                                                              Polgármester 
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“Karácsony délután  
lassan jön az alkony.  
Kíváncsiság bújkál  

minden gyermekarcon..” 

"Hegyen,völgyön, mély a hó, 
Lassan lépked Télapó" 
 
December 6-ánt legjobban a gyermekek várják. Ők annyira tiszta lelkületűek, hogy 
tudnak még hinni a jóakaratban,és segítőkészségben. Az apró dolgok is boldogsággal 
töltik el mindennapjaikat. 
E hitnek lángját nekünk felnőtteknek ameddig csak lehet őriznünk kell. 
Ezért az év utolsó hónapjának legszebb és legnevezetesebb ünnepeit kiemelten 
kezeljük és szervezzük az óvodánkban. 
A Mikulás nem csak az ablakba kirakott csizmákat tölti meg ajándékkal, hanem  
december 5-én ,pénteken 10 órakor ellátogatott az óvodánkba is. A gyerekek már 
jövetele előtt felkészültek köszöntő versekkel,dalokkal,a méltó fogadásra. 
Szeretettel várunk minden olyan kis nebulót is a rendezvényünkre, aki még nem 
óvodás,de szeretnének velünk ünnepelni. 
December 25-26 karácsony a szeretet, az öröm a békesség a család az otthon 
ünnepe. 
Óvodánkban a karácsonyi ünnepségünket dec.19.-én pénteken tartjuk. Ezen a napon 
ünnepi díszben pompázik az óvoda. Elkészültek az asztali díszek,mézeskalácsok,a 
felöltöztetett karácsonyfa,a sok-sok meglepetés,a fa alatt,ami a gyerekekre vár. 
Felcsendül a "Mennyből az angyal,.."s mindannyiunk szívébe beköltözik a szeretet 
semmivel össze nem hasonlítható érzése. 
Adjon az Isten mindnyájunknak  áldott, boldog, Békés Karácsonyt. 
 

Üdvözlettel: az óvoda közössége 
 

Óvodai életképek 

Jó érzéssel tekintünk vissza az elmúlt pár hónapra, hiszen kellemesen csalódhattunk 
tanítványainkban. Olyan sokszor halljuk és sajnos tapasztaljuk is, hogy egyre 
agresszívebbek, szemtelenebbek, lustábbak gyermekeink, de most megmutatták, hogy 
a vagány álarc mögött ők is tudnak a közösségért tenni, másoknak segíteni. 
Vida Ibolya kollégám ötlete volt a „Te is lehetsz Mikulás” akció, mely során több zsák 
kinőtt ruhájukat és megunt játékukat ajánlották fel rászoruló társaiknak. Az 
adományokat a vöröskeresztnek a véradás alkalmával szállították el, akik mikor 
meglátták a rengeteg ajándékot meglepetten kérdezték:” Hát ilyen is van?” 
Az ősszel bebizonyították, hogy tudnak tenni nem csak önmaguk hasznára, hanem 
osztályközösségükért is. Papírgyűjtést szerveztünk, s első alkalommal nem 
egyénenként, hanem osztályonként került kiosztásra a haszon. Féltünk tőle, hogy 
üresen szállítják majd vissza a konténereket. Ezzel szemben egészséges verseny 
alakult ki az osztályok között, s három napon át járták csoportosan taligájukkal a falut, s 
végül 4 konténernyi papírt szállítottak el. 
Versenyeken is jól szerepeltek, hiszen Rozgonyi Zoltán harmadik helyezett lett 
mesemondó versenyen, tokaji ping-pong versenyen Takács Gergyely és Trizner 
Nándor aranyérmes, Fekete Patrik ezüstérmes lett. Focistáink Bodrogkeresztúrban 
győztek. Gratulálunk nekik , s felkészítő tanáraiknak is. Sajnos egyre kevesebb a 
gyermek, s csökken a falu lakosságszáma, s így egyre kevesebben vagyunk a 
hagyományos ünnepségeinken is, bár én úgy érzem ehhez hozzájárul az egyre 
nagyobb érdektelenség is. 
Kérem Önöket, legalább néha nézzék meg, hogyan szerepelnek, lépnek fel 
gyermekeink, unokáik, a bényei gyermekek. Szükségük van a rengeteg próba, 
gyakorlás után az Önök dicséretére, tapsára, a sikerre különben megérhetjük, hogy 
nem lesz, aki kiálljon a színpadra. 
Végezetül szeretném megköszönni kollegáim, tanulóim, szüleik segítségét, az eddigi 
munkájukat. Köszönöm a polgármesteri hivatal dolgozóinak segítőkészségüket és 
közmunkások őszi felújításait. 

         Tóth Viktória  

Iskolai élet 
 

  

  

  

Téli szünet 
2008.12.20-.2009.01.04 

4. oldal Erdőbényei körkép 
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Erdőbényei körkép 5. oldal

Azt mondják, hogy december 6.-a télapó ünnepe. Azé a személyé, akinek hó a subája, jég a 
szakálla, s akinek zsákjából jut minden gyereknek valami meglepi ajándék, persze csak akkor, 
ha jól viselkedett. De véleményem szerint ez aljas csúsztatás! (hogy mindazonáltal finoman 
fogalmazzak.) Miért is tartom annak? Erre nagyon egyszerű a válasz; mert a tél az nem apó, 
hanem évszak, amikor hideg van; s ezzel az erővel kellene nyáranyónak, ősznéninek, 
tavaszbácsinak léteznie. De ezekkel találkoztál-e már kedves olvasó? Ugye, hogy nem!? Nos 
ezen józan paraszti megfontolásból merem azt állítani, hogy télapó nem létezik. 

Sokan azt is mondják: sohasem volt Mikulás, csak kitalálták, Őt magát, és hozzá egy 
történetet, amit el lehet meseként adni gyermekeinknek. Ha ez így is lenne akkor meg kellene 
cáfolnunk nagy Magyarjaink létezését is; mint Szent Erzsébetet, Szent Istvánt, Rákóczit, vagy 
akár Kossuthot. Márpedig Ők igenis léteztek! Akkor miért kell egy 300-as években élt valós 
személyt mesefiguraként a gyerekek elé állítani, de legfőképp átkeresztelni, valami bugyuta 
névvel illetni?! 

Nos  nézzük, ki is volt Ő valójában: Miklós püspök volt az, Aki mindenkivel jót tett. A szüleitől 
örökölt vagyont szétosztotta azoknak, akik rászorultak. Így mentette meg egy apa három 
lányát, hogy tisztességesen tudjanak férjhez menni. Mindig azon volt, hogyan tud a nálánál 
rászorultabbakon segíteni. 

De ne hidd, hogy egy távoli kor, távoli világának embere ma nincs jelen közöttünk! Te is 
lehetsz Miklós – mert ahol ajándékozol, örömet szerzel bárkinek ott Krisztus szavait váltod 
tettekre – amint azt tette Miklós is -: „nagyobb boldogság adni,  mint kapni!” Tapasztald meg Te 
is az ajándékozás örömét! 

Ha csillogó papírba csomagolt csoki mikulásod rád mosolyog: gondolj Miklós 
lelkületére, ami a Te lelkületed is lehet… 
Tartalmas, örömszerzéssel teli karácsonyi felkészülést kívánok minden olvasónak 

 Gábor atya 
 

Télapó vagy Mikulás?  
 

Istentiszteletek időpontjai: 

1.advent – vasárnap nov.3 1100 
2.advent – vasárnap 1100 
3.advent – vasárnap 1100, mely alkalmon a 
sárospataki teológusok szolgálnak, 
Dr. Börzsönyi József esperes- teológiai tanár 
vezetésével.  
4.advent – vasárnap 1100 
 
Bűnbánati alkalmaink:  
Dec.22.-e hétfő és 23.-a kedd  
Délután 4 óra. 
 
Karácsony szent este, dec. 24 
Ünnepi istentisztelet 1600-tól  
Református hittanos gyermekek műsora, Mikulási 
csomag ajándékozás.  
 
Karácsony 1. napja, dec.  25 
Úri szent vacsora 1100-tól  
 
Karácsony 2. napja, dec. 26 
Ünnepzáró istentisztelet 1100-tól 

Református Egyház hírei 
 

 
 

  

  

 
Az év utolsó vasárnapi istentisztelete 
december 28.-án, vasárnap 1100-tól. 
 
 
Óévi évzáró alkalom,  
dec. 31-én 1800-tól. Évi zárszámadás. 
 
 
Újévi alkalom, jan. 01-én 1100-tól 
 
 
 
 
 
Mindenkit szeretettel hívunk és 

várunk alkalmainkra: 
 

A Református Egyházközség lelkészei 
és presbitériuma
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Erdőbényei körkép 6. oldal

Az Erdőbényéért Közalapítvány Kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik 
2007. évi adójuk 1 %-ával, összesen 442. 717 Ft-tal támogatták munkáját. Ezen 
összeget az alapító okiratban meghatározott céljainkra kívánjuk fordítani. A jövőben 
is várjuk segítő támogatásukat. 

Céljainkról, munkánkról tájékozódhatnak honlapunkon, mely elérhető az 
erdobenyekozalap.mlap.hu címen. 

        Kuratórium    

 

Itt szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, akik ebben az évben segítették 
munkánkat. Azoknak, akik rendezvényeinken helyt álltak, önzetlenül dolgoztak, 
azoknak a fiataloknak, akik a Kádárnapon, Borversenyen ügyesen és 
felelősségteljesen képviselték Erdőbényét. 

Köszönöm a Kuratórium tagjainak munkáját, családtagjaiknak a sok segítséget, 
amit külön kérés nélkül felajánlottak.  

Köszönetet mondunk a lelkes segítségért a virágültetésben részt vevőknek. 
Köszönetet mondunk minden kedves adományozónak a Tájház berendezéséért. 
Békés és boldog Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben, örömökben gazdag Új 
Évet kívánok mindannyiuknak az Erdőbényéért Közalapítvány Kuratóriumának 
nevében.  

        Vavrek Béláné 

                Elnök  
     

Erdőbényéért Közalapítvány  
 

Az erdőbényei Díszítőművészeti Szakkör 2008.december 6-án tartotta  10 

éves jubileumi ünnepségét.   

Mindenki Karácsonya 2008.december 19-én 16 órától kerül megrendezésre a 

Művelődési Házban. A műsorban közreműködnek a Napszarvas óvoda 

gyermekei a Szent István Általános Iskola tanulói és a bodrogkeresztúri  

Iskola növendékei. Mindenkit vár a Községi Önkormányzat a szeretet 

ünnepén egy meghitt, családias közös ünneplésre. 

 

Karácsonyi kézműves foglalkozásra várjuk a gyerekeket és szüleiket, ahol  

apró ajándékokat készíthetnek és ajándék csomagolási ötleteket leshetnek 

el. A foglalkozás 2008. december 20-án 10 órától lesz a Művelődési Házban. 

 

 

Művelődési Ház hírei 
 

Elérhetőség 
 

Web 
erdobenyekozalap.mlap.hu 

 
E-mail 

erdobenyekozalap@freemail.hu 

Elérhetőség 
 

: 06-47/ 336 – 334 
 

benyemuvhaz@freemail.hu 
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I. menü: 
 

Fácán pástétom balzsamecetes 
salátacsokorral 

Mangalica húsleves 
Borjúmájjal töltött sertésszűz 

zöldfűszeres nudlival, 
szarvasgombás pesztóval ízesített 

demi-glace-szel 
Rákóczi túrós sárgabarack velővel 

 

II. menü: 

Konyakos kacsamájhab hasába 
töltve birspürével 

Mangalica húsleves 
Sörrel lakkozott malacderék almás 

káposztával, hagymás tort 
burgonyával 

Tradicionális somlói galuska 
kehelyben 

 

 
TÖLTSE A SZILVESZTERT A  
MAGITA HOTEL*** -BAN 

 

Éjfélkor: 
Mini virsli majonézes tormával, frissen sütött császárzsemlével 

Szerencsemalac sütemény jókívánságokkal. 

Szilveszteri program: 
Aperitif 

Szilveszteri  4 fogásos gálavacsora 
Kareokee parti 

Pezsgős koccintás az udvaron 
Tűzijáték 

Éjfél utáni falatok 
Tombola 

 
Jegyár: 5.900.- Ft/fő 

 

Erdőbényei körkép 7. oldal

Mikulás napi bowling 
kedvezmény 

December 5-6-7 
30 % Bowling 
kedvezmény 

Jägermeister Parti  
2-t fizet 3-at kap 

December 12-13-14  
30 % Bowling 
kedvezmény 

Fütyülős Parti  
2-t fizet 3-at kap 

December 19-20-21 
30% Bowling 
kedvezmény 

Gin tonic Parti  
2-t fizet 3-at kap 

December 26-30 
Cuba Libre Parti 
 2-t fizet 3-at kap 

December 8-10 és 15-18 
között a bowling árának 
50 %-a lefogyasztható a 

pultnál. 

Akció a Magita Hotel***-ban 
 

 
MAGITA HOTEL***  

3932 Erdőbénye, Mátyás 
király út 49. 

Tel: 06-47-536-400,∙ 
Fax: 06-47-536-401 

info@hotel-magita.hu 
www.hotel-magita.hu 

 

  

Borvacsora a Magita Hotel***-ban 
 a Dula Pincészet boraival hangszerelve 

2008. 12. 13. 18: 00 óra 
Jegyár: 8.490 Ft/ fő 

Jegyek korlátozott számban kaphatóak! 

Menü  
 

Dula N˚3 2007 
Mangalicasonka juhtúróval töltve salátaágyon 

Blanc de Pinot noir Eger 2007 
Fejtett bab krémleves tárkonnyal ízesítve sajtos stanglival 

Egri Nyáridő 2007 
Libamáj roston sütve mézédes tokajiban érlelt 

aszalt sárgabarack velővel 
Tokaji Aszú-5 puttonyos 1999 

Hutai szarvaspörkölt Őrnagy Úr kedve szerint 
kakukkfüves erdei gombával, öntött erdőhorváti pereccel 

Egri Pinot noir 2003, Grőber dűlő 
Egri Bikavér-Egri Hegybíró Bora 2002 

Bényei favágók tarisznya sajtja 
Egri Pinot noir-Mezey 2003 

Margittai báró chilis keserűcsokoládés mandula trüffele 
Terézia Cabernet EXCELLENCE 2003 

Egri Menoir 2006, Bajusz dűlő 
 

  

Wellness akció 
December 31.-ig  

50 %-os szauna és 
pezsgőfürdő kedvezmény! 
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Az Erdőbényéért Közalapítvány 
Szilveszteri batyus bált 

szervez a Művelődési Házban 
2008. december 31.-én 19 órától! 

 
 Zene 

 Büfé 

 Éjfélkor pezsgős koccintás 

 Tűzijáték 

 Éjféli falatkák 

 Újévi tombolasorsolás értékes 
nyereményekkel 

 
Jegyek: 2. 500 Ft/ fő elővételben a Polgármesteri 

Hivatalban és a Közalapítványnál. 
 
Információ: 06 – 47/ 336 – 003 
   06 – 47/ 336 – 057 
   06-30/ 341- 62- 81  
 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az 
Óévbúcsúztató bálunkra!  

 
 

Az Erdőbényei Körképet 
kiadja: 

 
Erdőbénye Község 

Önkormányzata 
és az 

Erdőbényéért Közalapítvány 
 

Szerkesztette 
Vavrek Veronika 

Erdőbényéért 
Közalapítvány 

honlapja 
 
www.erdobenyekozalap.

mlap.hu 
 

E-mail: 
erdobenyekozalap@ 

freemail.hu 
 
 

Községi 
Önkormányzat 

honlapja 
 

www.erdobenye.hu 
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